(elési pér vlerésim

Pyetje Pérgjige Piké Udhézime
~ plotésuese
] D 5
2 C S
3 B 5
4 C 5
5 P =2a® + 4aH 5
6 n-180° S
7 - 3.6 ¢ D
8 - 19% 5
9 a) n=36,m=286, 15
P =§:§ (5 pike)
b) Moda &shté 42, mediana 42, ndérsa rangu éshté 25. (5 piké)
2 1
- - S piké
) = =3 (Gpiké)
10 |0P=0R=r, 15
< OPR =< ORP = 38° (5 piké)
< POR = 180° — (2 x 38°) = 180° — 76° = 104° (Spiké)
< PSR =22 —52° (5 pike)
11 Le t€ keté Gocja x, ndérsa Vinka y vite. 15
Kushti 1 paré i detyrés jep barazimin x = 2(y - (x - y)) 1 cili
pas thjeshtésimit shndérrohet né 3x = 4y. (6 piké)
Kushti i dyté i detyrés e jep barazimin (x + (x — ¥)) + x = 54 i
cili pas thjeshtésimit shndérrohet né 3x — y = 54.
(6 piké)
e , : 3Ix=4y ... ;
Zgjidhja e sistemit {Bx i = BE €shté ¢ifti 1 renditur (x,y) =
(24,18).
Dmth., Gocja ka 24, ndérsa Vinka 18 vite. (3 piké)
12 Shqyrtimi i trekéndéshave té pérputhshém (2 piké) 15
d,
h b/ h b
y a-y
Argumenti pér x = y me teoremén e Pitagorés (3 pikeé)
d,* = (a+ x)? + h? (3 piké)
d* =(a—x)2+h? (3 pike)
di? +dy% = a® + 2ax + x2 + h? + g2 - 2ax +x*+ h? =
2a% + 2(x% + h?) = 2(a® + b?) (4pike)
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